

“跨”出这一步，一环就畅通

胜利路上跨桥昨浇梁 “畅通一环”11月10日“圆梦”

张爱民 记者 徐涛/文 程兆/图

“畅通一环”K标段工程已经开工建设有些时日，目前正在全力实施凤阳路上跨胜利路桥等节点作业。虽然该工程在胜利路与凤阳路交口处建设的5层式立体交通，以及北一环与东一环交接处的弧形下穿桥都很具有吸引力，但相对“畅通一环”工程改造最后一处“补缺”和“圆梦”而言，今年11月10日的意义无疑更加重大——届时，约17.2公里的一环路将彻底告别红绿灯，一路顺畅……



凤阳路上跨胜利路桥施工现场

一环路上将首现“上穿桥”

昨日上午，记者在“畅通一环”K标段工程建设现场发现，一座崭新的“上穿桥”将首次成为“畅通一环”的选择。

在胜利路与凤阳路交口附近，记者看到该交口南端的胜利路上已经出现了一段桥梁“爬坡”的身影。微微细雨中，施工人员正全力实施着混凝土浇梁作业。据施工单位安徽省路桥公司项目经理李建成介绍，整个新桥将顺沿凤阳路上跨胜利路，未来此段的一环路将彻底告别该交口的交通拥堵现状，而之所以采取上跨桥的施工方式，是因为在该交口处还将有其他的下穿工艺等待实施。

未来将现5层立体交通

昨日记者在施工现场还看到，几台巨大的机器正努力地挖地取土，而一旁还有几座早已预制好的梁片在候命。李建成特意向记者强调，这些梁不是像以往工程那样横着放在地下的，而是竖着立于地下，也就是说需要向地下开挖深度达到15米以上！

据介绍，之所以要如此，是因为在胜利路与凤阳路交口处，除了新建上跨桥之外，还将有地面平交道路，以及未来轨道交通的地下通道和地下广场，最终打造一座5层式的超级立体交通枢纽。

今年11月一环路畅通

据了解，作为最后一段需要改造的一环路，该工程将会于今年11月10日全面完成并放行通车，届时“畅通一环”也将真正实现全程无红绿灯挡道的顺畅设想。

不过，在此段改造工程中仍有两个关键节点须在此之前完成。第一个节点也就是一环路的全椒路段，记者在现场看到，该段道路混凝土路面上的窨井已被全部“拔高”了不少，约一周后，将对原有路面加铺沥青，从而实现原先的“白棉袄”路面向“黑西服”路面升级；而第二个节点就是北一环与东一环衔接处的下穿桥，由于该处属于“三岔口”的道路交通现状，因此该下穿桥建设必须以弧形形式修建，建成后的形状类似于清溪路下穿长丰路桥。

房价从6300元/㎡降至4500元/㎡ 合肥楼市“搅局”的来了

星报讯(记者 任金如) 合肥楼盘“搅局”的来了，昨日让业内发出如此惊叹的，就是位于合肥经开区芙蓉路与松林路交口某楼盘。6300元/㎡现价降至4500元/㎡，在上周经开区房价被“集体上涨”之后，此举被称为“破冰”之举。

上周，低迷的楼市出现罕见一幕，经开区几大大楼盘房价“集体上涨”，最高涨幅300元/㎡，最低也涨了200元/㎡。深圳建业集团合肥房地产开发有限公司策划经理张科楠说：“在市场的大环境下，各家开发商想法不一，几家开发商涨价试水，不排除其他项目也跟风，但最终还是要靠成交量说话。”

然而，经开区一家楼盘却走了相反的路，打出降价牌。“为了庆祝上市两周年特惠，现在推出二期32#楼90平方米左右户型，一口价4500元/㎡，共128套房源。”昨日，省城各大报纸都出现了该楼盘的“特惠”广告。记者特意查找该楼盘销售记录，此前花园洋房的均价都维持在6300元/㎡。

经开区某楼盘率先降价，必打破区域甚至整个楼市的“僵局”，合肥业内人士评价。今年以来，虽然各种促销活动铺天盖地，但收效甚微，真正降价让利还是以团购和特价房居多，但往往优惠几百元，真正大批量的让利并未“上演”。经开区某楼盘降价“破冰”之举，或为楼市带来“清凉”。

84名大学生村官当上村领导

星报讯(实习生 王亚君 记者 刘甜甜) 还记得不久前在央视播出的《潮人》吗？这部反映当代大学生村官工作、学习、生活的电视剧，让大学生村官们投身“希望的田野”的故事家喻户晓。现在告诉您，在村党组织换届选举中，大学生村官也是“香饽饽”。这不，在合肥市，今年就有84名大学生村官走上了村“两委”的领导岗位！

8月3日下午，在合肥市村党组织委员会换

届选举工作新闻发布会上，记者就发现大学生村官们很受热捧。根据统计，此次换届后，通过选举担任村党组织委员会委员的大学生村官有46名(含书记、副书记)，占大学生村官总数的35.9%；任党组织第一书记、副书记的大学生村官38名(其中第一书记3名)，占大学生村官总数的29.7%。这些优秀的“潮人”，已经成为村“两委”的新鲜血液和新生力量。

司机打瞌睡，撞完护栏撞警车 一交警受重伤

星报讯(朱沛炎 实习生 崔伊玲 记者 张敏 鲁龙飞) 昨日清晨5时20分许，在省城宣城路与屯溪路交口处，一辆疾驰的厢式货车沿南一环由西向东行驶途中，突然偏离路线撞破护栏，又撞上侧面开来的一辆警车，一名交警伤势略重。据交警发布的调查结果称，货车司机涉嫌疲劳驾驶。

记者赶到现场时，肇事的货车撞倒了护栏停在车道上，执勤警车被撞了个180°大掉头。

车祸发生后，警车内的肖警官和司机被送到了省立医院救治，司机伤势无大碍，肖警官经手术后伤势相对平稳。“我看到他的左耳垂不停流血，耳骨都露在了外面。”肖警官的妻子陈女士谈

及丈夫的伤势难掩悲伤。

肖警官所属交警大队的王大队长告诉记者，当时司机开车接上夜班的肖警官下班，路过南一环时，对面马路上一辆厢式货车突然撞破护栏后，直冲向警车。据了解，肖警官在合肥交警高速二大队上班。这周上夜班，出车祸后他还给妻子打了个电话。“他怕到时候没有回家我会担心，所以才会给我打电话。”陈女士说道。

经过交警部门调查，货车驾驶员叫丁常松，当时车内有4名驾乘人员，有超员现象。驾驶人开车时有点打瞌睡，初步认定货车驾驶员在此次事故中负全部责任。

合肥市公交技工学校

合肥市公交技校秋季开始招生了，学校开设就业率高及社会热门专业，如汽车驾驶与维修、汽车电工、汽车空调、汽车钣金工艺，机电一体化、计算机应用等，已培养了大量合格的技术人才，向合肥、上海、深圳、珠海等公交、汽车修理及制造企业输送合格毕业生，深受用人单位的欢迎和好评，现毕业生供不应求，为满足各大企业用人需求和学生求学需要，现面向社会招生。

招生对象 应、历届初、高中毕业生

学制 初中毕业生三年，高中毕业生两年；亦可依据市场需求举办短培班。

根据公交集团用人需要，现常年招收定向委培生(公交车驾驶员)。

报名要求 报名时需带学历证书、身份证、户口簿原件、复印件，1张一寸照片。

学校地址 合肥市瑶海工业园纬B路与纬D路交叉口

交通路线 市内乘坐40路(郎溪路站牌与王小郢站牌之间的小站牌下车)、302路(三十八中新海分校站)公交车均可到达

报名热线 0551—4459668(和平路公交服务大厅，七、八月份电话开通)

0551—4391360(公交技校招生办)

温馨提示 农村乡镇非农业户口和城市困难家庭学生，可享受每人每年1500元国家助学金；此外，15%的农村特困生可享受免学费政策，汽车维修、电子技术应用、车床切削加工专业毕业时一次性给予2000元补助。

学校网址 www.hfgjxx.cn